



உதயன்

விலை ரூபா 6.00

சுடர் 11 வள்ளுவர் ஆண்டு 2027 புரட்டாதி 20 ஞாயிற்றுக்கிழமை (06-10-1996) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily சுதிர் 232

அகதிகள் தமிழகம் வருவதை தடுக்க இலங்கை - இந்தியா கூட்டு முயற்சி!

துப்பாக்கி சூட்டில் இறந்த வயோதிபர்

யாழ்ப்பாணம், ஒக். 6 தட்டாதெரு தடைமுகாம் பகுதியில் நேற்று அதிகாலை 3.30 மணியளவில் இடம் பெற்ற துப்பாக்கிப்பிரயோகத்தில் 75 வயதுடைய வயோதிபர் ஒருவர் இறந்தார். தடைமுகாமை நேராக் கி வந்த முயவரை திரும்பிச் செல்லுமாறு கோரப்பட்டதாகவும்— அதில் இருவர் ஓடிவிட்டனர் என்றும்— பொலீஸார் தெரிவித்தனர். இந்த வயோதிபரின் சடலம் யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் வைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும்— இவரின் உடம்பில் வேட்டித் துண்டு ஒன்று மட்டும் காணப்பட்டதாகவும்— உறவினர் அடையாளம் காட்டி சடலத்தைப் பெறுமாறும்— யாழ். பொலீஸ் நிலையத்தினர் கேட்டுள்ளனர். (இ-3-15-145)

குஜரால் - கதிர்காமர் சந்திப்பில் இணக்கம்

நியூயோர்க், ஒக்ரோபர் 6 இலங்கையிலிருந்து தமிழ் அகதிகள் இந்தியா செல்வதைத் தடுப்பதில் இலங்கையும் இந்தியாவும் இணைந்து செயற்பட உள்ளன. நியூயோர்க் சென்றுள்ள இலங்கை வெளிவிவகார அமைச்சர் லக்ஷ்மன் கதிர்காமருக்கும் இந்திய வெளியுறவு அமைச்சர் ஐ. கே. குஜ்ராலுக்கும் இடையில் இது தொடர்பாக நடைபெற்ற பேச்சுவார்த்தையின் போது இணக்கம் ஏற்பட்டுள்ளது. ஐ. நா. வின் பொதுச் சபைக்கூட்டத் தொடரில் கலந்து கொள்வதற்காக இரு நாட்டு வெளிவிவகார அமைச்சர்களும் நியூயோர்க் வந்துள்ளனர். அப்போதே இந்தச் சந்திப்பு இடம் பெற்றது. இலங்கையில் தற்போது இடம் பெற்று வரும் இராணுவ நடவடிக்கை— அதனைத் தொடர்ந்து இலங்கைத் தமிழ் அகதிகள் மீண்டும் இந்தியா செல்ல ஆரம்பித்திருப்பது— ஆகியவை (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

டென்மார்க் தமிழர்கள் உண்ணாவிரதம் இருப்பர்

தாம் இலங்கைக்கு திருப்பி அனுப்பப்படுவதை ஆட்சேபித்து டென்மார்க்கில் உள்ள 113 இலங்கைத் தமிழர்கள் உண்ணாவிரதம் இருக்க முடிவு செய்துள்ளனர். கடந்த ஜூலை மாதத்தில் இருந்து 400 இலங்கைத் தமிழர்களின் அரசியல் தஞ்சக் கோரிக்கை டென்மார்க் அரசினால் நிராகரிக்கப்பட்டிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. தாம் மீண்டும் இலங்கைக்கு அனுப்பப்பட்டால் அங்கு, கைதுசெய்யப்படலாம் என அவர்கள் அச்சம் தெரிவிக்கின்றனர். (இ-10)

மருதமுனை சம்பவங்கள் குறித்து நீதி விசாரணை கூட்டணி கோரிக்கை

கொழும்பு, ஒக். 6 அம்பாறை மாவட்டம், மருதமுனைச் சம்பவம் குறித்து நீதி விசாரணை நடத்தப்பட்டு கொலைகாரர்கள் தண்டிக்கப்பட வேண்டும். அரசு இதற்கென உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும். இப்படி தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி வலியுறுத்தியுள்ளது. இச்சம்பவம் தொடர்பாக (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புலோப்பளையில் 4 படையினர் பலி!

கொழும்பு, ஒக். 6 யாழ்ப்பாணம் தென்மராட்சி புலோப்பளையில் இராணுவத்தின் முன்னணிக் காவலரணுக்குள் விடுதலைப்புலிகளின் குழு ஒன்று நேற்று அதிகாலை ஊடுருவ எந்தவிதத் போது புதிதாகச் சண்டை முண்டதாக இலங்கை வானொலி அறிவித்தது. புலிகள் சிறு ஆயுதங்களையும் மோட்டார்களையும் ஆர்.பி.ஜி ரக ஆயுதங்களையும் பயன்படுத்தித் தாக்கினார்கள் என்றும்— படையினர் சிறு ஆயுதங்கள், இயந்திரத் துப்பாக்கிகள் போன்றவற்றைப் பயன்படுத்தித் தாக்குதலை முறியடித்தனர் என்றும்— இச்சண்டையில் 4 படையினர் கொல்லப்பட்டனர் என்றும்— மற்றொரு சிப்பாய் காயமடைந்தார் என்றும்— இலங்கை வானொலி நேற்று அறிவித்தது. இந்தச் சண்டையில் புலிகளுக்கு பெரும் உயிர்ச் சேதம் ஏற்பட்டதை தரைப்படையினர் ஊர்ஜிதம் செய்தனர் என்றும் அது தெரிவித்தது. (உ-3-10)

3 கப்பல்களில் 471 பேர் யாழ்ப்பாணம் வந்தனர்

யாழ்ப்பாணம், ஒக். 6 திருகோணமலையில் இருந்து 3 கப்பல்களில் வந்த 471 பயணிகள் நேற்றுக் காலை யாழ். நகர் வந்து சேர்ந்தனர். வன்னியில் இருந்து வவுனியா சென்றவர்களும், அரசு ஊழியர்களுமே இக்கப்பலில் வந்தனர். யாழ்ப்பாணத்தில் கைதாகி வீரவீல தடைமுகாமில் தடுத்து வைக்கப்பட்டு விடுதலையான 32 இளைஞர்

குடாநாட்டு அரச வெற்றிடங்களுக்கு இங்குள்ளோரையே நியமிக்க பணிப்பு

கொழும்பு, ஒக். 6 யாழ் குடாநாட்டில் அரசு திணைக்களங்கள், கூட்டுத் தாபனங்கள் மற்றும் சபைகளில் ஏற்படும் வெற்றிடங்களை அந்தப் பகுதியில் உள்ளவர்களைக் கொண்டே நிரப்புமாறு ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க அமைச்சர்களைப் பணித்துள்ளார். அதே சமயம் இந்த வெற்றிடங்களுக்கு வெளியிடங்களில் இருந்து ஆட்களை நியமிப்பதற்கு முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதாகவும்— யாழ். அரசு அதிபுரின் தலையீட்டை அடுத்தே இது முறியடிக்கப்பட்டதாகவும்

தமிழ் மக்களுடன் பேச்சு நடத்தக்கூடிய திட்டத்தை அரசு தயாரிக்க வேண்டும்

விக்கிரமபாகு கருணாரத்ன பி.பி. லிக்கு பேட்டி
கொழும்பு, ஒக். 6 ஊன்றை அரசு தயாரிக்க வேண்டும். ★ தமிழ் மக்களுடன் பேச்சு நடத்தக் கூடிய திட்டம் ஊரடங்கு நேரம் நீடிப்பு
குடாநாட்டில் நேற்று முன்தினம் முதல் ஊரடங்கு நேரம் ஒன்றரை மணித்தியாலம் நீடிக்கப்பட்டிருக்கின்றது. இதன்படி இதுவரை இரவு எட்டு மணி முதல் காலை ஆறு மணிவரை நடைமுறையில் இருந்த ஊரடங்கு— இனிமேல் இரவு ஏழு மணி முதல் காலை 6.30 மணி வரை (பழைய நேரப்படி இரவு ஆறு மணி முதல் காலை 5.30 மணி வரை) நடைமுறையில் இருக்கும் என்று படைவட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (உ-3)

விக்கிரமபாகு கருணாரத்ன பி.பி. லிக்கு பேட்டி
திட்டம் உண்டா? இல்லையே!
தமிழ்க் கட்சிகள்— குறிப்பாக அரசுக்கு ஆதரவை வழங்கும் தமிழ்க் குழுக்கள்— அதிகாரப் பகிர்வைக் கோருகின்றன. ஆனால் அதற்கான திட்டம் ஏதும் அரசிடம் இல்லை.
புலிகளைத் தவிர அனைத்துத் தமிழ்க் கட்சிகளும் அரசுடன் பேசத் தயாராக இருக்கின்றன. ஆனால் அரசு தற்போது வைத்துள்ள தீர்வுத் திட்டம் தமிழ் மக்களின் அபிப்பிராயங்களைத் திருப்தி செய்வதாக இல்லை என்று அவை கூறுகின்றன. இந்நிலையில் பேச்சு நடத்துவதால் என்ன பயன்?— இவ்வாறு கலாநிதி விக்கிரமபாகு மேலும் கேள்வி எழுப்பினார். (உ-10)

ஆசிரியர் தின வாழ்த்து

யா. மானிப்பாய் சென்ற. ஆன்ஸ். நோ. க. த. க. பாடசாலை அதிபர், ஆசிரியர்களை வாழ்க வாழ்க என வாழ்த்துகின்றோம்.

நாயப்பாலன் ஸ்ரோர்ஸ், மானிப்பாய். (43053)

இன்று முதல்!

OL 96 DEC. துரித மீட்டல் வகுப்பு

கணிதம்: திரு. வரதன் ஆசிரியர் ஏனைய பாடங்களும் அவ்வாறே சிறப்பு மிக்க ஆசிரியர்கள்.

ESTD: 1973

REGD: No J/7993

The Express Institute

IRUPALAI - KOPAY.

(43045)

கண்ணீர் அஞ்சலி

கந்தையா கமலம்

விக்கா கல்வி நிறுவன சமூகக்கல்வி ஆசிரியராகிய க. கோபி அவர்களின் தாயார் கந்தையா கமலம் அவர்கள் இறைபதம் அடைந்ததையொட்டி தயரூறும் அவர் குடும்பத்தவர்களுக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவிக்கின்றோம்.

ஆண்டு 10 மாணவ, மாணவிகள் வீக்கா கல்வி நிறுவனம்.

(43050)

31-ம் நாள் நினைவலைகள்

எமது கல்வி நிறுவனத்தின் சமூகக்கல்வி ஆசிரியர் கோபி அவர்களின் தாயார் திருமதி கந்தையா கமலம் அவர்களின் மறைவால் தயரூற்றிருக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது அனுதாபத்தை தெரிவிப்பதுடன் ஆவரின் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

யாழ். கல்வி நிறுவன

|| ஆம் ஆண்டு மாணவ, மாணவிகள்.

ஆனைக்கோட்டை.

(43033)

பருத்தித்துறை நகராட்சிமன்றம் 1997 ஆம் ஆண்டுக்கான கேள்வி அறிவித்தல்

கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் குத்தகைகள் சார்பில் 01-01-1997 ஆம் திகதி தொடக்கம் 31-12-1997 ஆம் திகதி வரைக்கான காலப்பகுதிக்குரிய கேள்விகள் 18-10-1996 ஆம் திகதி நண்பகல் 12-00 மணி வரை என்னால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் பருத்தித்துறை நகராட்சிமன்ற அலுவலகத்தில் 17-10-1996 ஆம் திகதி பிற்பகல் 3-30 மணி வரை கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் அட்டவணைப்பிரகாரம் மீளளிக்க முடியாத படிவக்கட்டணமும், மீளளிக்கக்கூடிய கேள்வி வைப்புப் பணமும் பணமாகச் செலுத்துவதன்பேரில் வழங்கப்படும்.

கேள்விப் பத்திரங்கள் இணைப்பிரதிகளில் "செயலாளர், நகராட்சிமன்றம், பருத்தித்துறை" என்ற முகவரிக்கு அரக்கு முத்திரையிடப்பட்டுத் தபால் உறையின் இடதுபக்க மேல்முலையில் கேள்வியின் பெயர் தெளிவாக எழுதப்பட்டுப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது அதற்கென அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில், உரிய நேரத்திற்கு முன் இடப்பட வேண்டும். இது சம்பந்தமான நிபந்தனைகளையும், மேலதிக விவரங்களையும் இவ்வலுவலகத்தில் அலுவலக நேரத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

அட்டவணை

குத்தகை வீவரம்	ஏற்றுக்கொள்ளப்படக் கூடிய ஆகக்குறைந்த கேள்வித் தொகை	கேள்வி வைப்புப் பணம்	படிவக் கட்டணம்
1. மரக்கறிச் சந்தை (கடைகள் நீங்கலாக)	ரூ. 1,38,000/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-
2. மீன் சந்தை	ரூ. 21,000/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-
3. வாகன, வண்டிக்காலை	ரூ. 9,500/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-
4. மிதிவண்டிப் பதுகாப்பு நிலையம்	ரூ. 37,000/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-
5. மாட்டிறைச்சிக் கடை	ரூ. 1,39,000/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-
6. ஆட்டிறைச்சிக் கடை	ரூ. 13,000/-	ரூ. 1,500/-	ரூ. 150/-

க. சண்முகநாதன் செயலாளர், நகராட்சிமன்றம், பருத்தித்துறை.

நகராட்சிமன்ற அலுவலகம், பருத்தித்துறை, 01-10-1996.

(ச-3240)

OL 1996 DEC.

சகல பாடங்களுக்கான

PAPER CLASS

ஆரம்பம்:- 09-10-96 (புதன்)

புதிய நூலகம்

கல்வி நிலையம்

ஆனைப்பந்தி.

யாழ்ப்பாணம்.

(43014)

இராமநாதன்

நுண்கலைத்துறை மாணவர்க்கான

கூட்டம்

நாளா 07-10-96 திங்கட்கிழமை காலை 11 மணிக்கு (பழைய நேரம்) இராமநாதன் நுண்கலைக் கழக அறிமுக மண்டபத்தில் நடைபெறும். இதில் சகல ஆண்டு மாணவர்களையும் தவறாது சமூகமளிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

நுண்கலைத்துறை பிரதிநிதி

(43035)

வாங்கவும் விற்கவும்

பழைய பாடசாலைப் புத்தகங்கள், தமிழ், ஆங்கில நாவல்கள், சஞ்சிகைகள் மற்றும் சகல விதமான புத்தகங்கள் நியாயமான விலையில் வாங்கவும் விற்கவும் தொடர்பு கொள்ளவும்.

பாலன்

புத்தக நிலையம்

இல. 87, சிவன் வடக்கு வீதி, யாழ்ப்பாணம் (வைத்தீஸ்வரா கல்லூரி அருகாமையில். (43043)

அருள்மிகு ஸ்ரீ இலஞ்சியாரணியம் மண்டுவில் அம்மன் ஆலயம்

(சோலை அம்மன்)

சாவகச்சேரி.

எமது ஆலயத்திற்குரிய சித்திரத்தேரினது பழுதுற்ற சக்கரங்களைப் புதிதாக நிர்மாணிப்பதற்கேற்ற மருதமரம் மரமாகவோ அல்லது அறுத்த துண்டங்களாகவோ தேவைப்படுகின்றது. வைத்திருப்போர் விளை விவரங்களுடன் தொடர்புகொள்க.

க. கிருபானந்தக் குருக்கள் பிரதம குரு

(43031)

ஆசிரியர் தின வாழ்த்துக்கள்

ஆத்ம புருஷர்கள் ஆதிசிவன் அவதாரங்கள் ஞாலத்தின் ஞானத்தை திறக்கும் மெழுகு திரிகள் நீங்கள் ஸ்கந்தவரோதயா வளர்பிறை வானங்கள் ஆழமான ஆழிதனை அறிவாலே புகட்டிடுவீர் அரிவரியில் ஏடுடுத்து அத்துவித முத்திதனை அழகாக புரியவைப்பீர் அந்த நன்றி மறப்போமா? அறியாது நடப்போமா? மலர் பாதம் துடைக்கின்றோம். மனதாலே போற்றிடுங்கள் - எம மாணவராய் ஏற்றிடுங்கள் போற்றிடுவோம் எங்கள் ஆசிரிய குழுவை பொலிவுடனே மன்றத்து மாணவர் கூடி வாழ்த்துகின்றோம் எங்கள் அறிவொளித் தாயை

யா/ஸ்கந்தவரோதயா கல்லூரி கலை, வர்த்தக மாணவர்

(43047)

யா/ இணுவில் மத்திய கல்லூரி பழைய மாணவர் சங்கம்

விசேட பொதுக் கூட்டம்

காலம்: 1996 - 10 - 12 சனிக்கிழமை பிற்பகல் 3.00 மணி இடம்: கல்லூரி மண்டபம் தலைவர்: திரு. மு. திருஞானசம்பந்தபிள்ளை (அதிபர்)

கல்வித்திணைக்களச் சுற்று நிருபத்துக்கு அமைய உத்தியோகத்தர் தெரிவு மீள இடம் பெற இருப்பதால் இப்பாடசாலையின் சகல பழைய மாணவர்களையும் கலந்து கொள்ளுமாறு வேண்டுகின்றோம்.

செ. சோதிப்பெருமாள்

அதிபர்.

(ச-3236)

31 ஆம் நாள் கண்ணீர் அஞ்சலி

யாழ்ப்பாணம் கூட்டுறவுப் பயிற்சிக் கல்லூரி 1995 ஆம் வருட உயர் பிரிவு மாணவன்

இரத்தினம் ஜெயன்

[கைதடி தெற்கு]

05-09-1996 அன்று கொழும்பில் காலமானார் என்ற செய்தி எம்மையெல்லாம் ஆழ்ந்த துயரத்திற்கு ஆளாக்கி விட்டது. எம்முடன் கல்விப்பயின்ற இனிய நாள் களை நினைவு கூர்ந்து, அவரின் பிரிவால் தயரூறும் பெற்றோர், உடன் பிறப்புக்கள், உறவினர்களுக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவித்துக் கொள்வதோடு அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

அதிபர், ஆசிரியர்கள்.

கூட்டுறவுப் பயிற்சிக் கல்லூரி உயர் பிரிவு 1995 ஆம் ஆண்டு மாணவர்கள்.

(43024)

நினைவு கூருகிறோம்

திருமதி

விமலாசினி தெய்வேந்திரம்

எமது பாடசாலையின் உன்னத வளர்ச்சிக்கு அயராது உழைத்து, சிவபதம் எய்திய மதிப்புக்குரிய திருமதி விமலாசினி தெய்வேந்திரம் அவர்களை ஆசிரியர் தினமாகிய இன்று (1996-10-06) நினைவு கூருகின்றோம். அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கின்றோம்.

ஓம் சாந்தி! சாந்தி!! சாந்தி!!!

அதிபர், ஆசிரியர்கள், ஊழியர்கள், மாணவர்கள், பழைய மாணவர் சங்கம் பாடசாலை அபிவிருத்திச் சங்கம்.

யா/இடைக்காடு பகா வித்தியாலயம், அச்சுவேலி.

(43000)

நற் சமுதாயத்தைப் படைக்கும் ஒப்பற்ற சிற்பிகள் ஆசிரியர்கள்

இலங்கையில் பத்தாயிரத்து 441 அரசாங்க பாடசாலைகளில் ஒரு இலட்சத்து 90 ஆசிரியர் ஆசிரியர்கள் சமுதாயச் சிற்பிகளாகத் தொழிற்படுகின்றார்கள். 43 இலட்சம் மாணவர்களின் வளர்ச்சியும் விருத்தியும், நிகழ்காலமும், எதிர்காலமும், அவர்களின் கைகளில் சுமத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் வருடந்தோறும் நான்கு இலட்சம் மாணவர்கள், இவர்களை நம்பிப் புதிதாகப் பாடசாலைகளில் பிரவேசிக்கின்றார்கள். மாணவர்களைப் புதிய சமுதாயமொன்றுக்குப் பொருத்தமான புதிய மனிதர்களாக வளர்த்தெடுப்பது இந்த ஆசிரியர்களின் பொறுப்பு. அதனை நிறைவேற்ற தேசத்தின் கல்வித்திட்டமானது பாடவிதானம், பாடத்திட்டம் என்ற வடிவங்களில் அவர்களிடம் கையளிக்கப்பட்டுள்ளது.

பதில் சொல்ல வேண்டியவர்கள் சுதந்திரம், ஜனநாயகம், விடுதலை, சமாதானம், ஐக்கியம், சமத்துவம், சகோதரத்துவம், சுபீட்சம், அன்பு, பண்பு, நீதி ஆகிய தோற்றப்

பாடுகள் — விழுமியங்கள் — அர்த்தமுள்ளனவாக அமையும் ஆனந்தமான வாழ்க்கைக்கும், தொழிலுக்கும் மாணவரைத் தயார்ப்படுத்துவது, ஆசிரியர்கள் தாங்கும் பலவித சுமைகளிற் பெரியது.

இன்று அனைத்துலக ஆசிரிய தினம். அதனை ஒட்டி இக்கட்டுரை பிரசுரமாகின்றது.

மாணவர் ஒவ்வொருவரும் சமூகத்தின் அங்கத்தவராகவும், தனிப்பட்ட நபராகவும், பின்பற்றுவராகவும், வழிகாட்டுபவராகவும், பெறுபவராகவும், கொடுப்பவராகவும், அணியின் அங்கத்தவராகவும், ஆற்றல் மிக்க அணித்தலைவராகவும், செயற்பட வளர்த்தெடுப்பது மற்றையது இயற்கையின் சேற்றத்தால், மனிதனின் அறியாமையினால் ஏற்படுத்தப்படும் எதிர்பாராத அனர்த்தங்களுக்கு — அழுத்தங்களுக்கு — ஈடுகொடுக்கும் திறன்களை, திறமைகளை ஊடு நவும் கற்பனா

நிலை குலையாத இயக்கம் (Dynamism) அது.

பட்டியடைப்பு இந்த ஒப்பற்ற வாண்மையில் ஈடுபட்டிருக்கும் ஆசிரியர்கள் கடைமை, கண்ணியம், கட்டுப்பாடு ஒருங்கிணைந்து உச்சநிலை அடைந்தவர்கள் ஆயிரக்கணக்கானோர். பலவித ஆற்றல்களை கொடையாகப் பெற்றவர்கள் கணிசமான தொகையினர். வாண்மைக்கென, உளச் சார்பும் சாயலும் பெற்று, ஆசிரியர்களாகப் பிறந்தவர்கள் பலர். வேண்டா வெறுப்புடன் தொழிற்படுவோரு முள்ளர். இது எண்ணிக்கையின் காரணத்தால் இயற்கையாக ஏற்படும் தவிர்க்க முடியாத நிகழ்ச்சி:

இயற்கைத் தேர்வு இப்படியிருக்க இவர்கள் எல்லோரும் ஒய்வு பெறும்வரை "உதவியாசிரியர்" என்று அன்றிலிருந்து ஒரேபட்டியில் அடைக்கப்படுகின்றனர். இந்தப் பட்டியடைப்பால் பெருங் கூட்டமொன்றின் ஆற்றல்களும், திறன்களும் ஒடுக்கப்படுகின்றன; மற்றவர்களுக்குத் தெரியாமல் மறைக்கப்படுகின்றன. அவர்களின் ஆர்வமும் ஊக்கமும் மழுங்கடிக்கப்படுகின்றன. வேண்டாவெறுப்புடன் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

உலக ஆசிரியர் தினமான இன்று

எமது ஆசிரியர்களை வாழ்த்துகின்றோம்!

மாணவர்கள், பழைய மாணவர்கள் சங்கம், பாடசாலை அபிவிருத்தி சங்கம், யாழ். இந்து ஆரம்ப பாடசாலை. (சி-3239)

"உற்றுழி உதவியும் உறுபொருள் கொடுத்தும் பிறரை நிலை முனியாது கற்றல் நன்றே". இத்தகைய கல்வியை ஊட்டும் அனைத்து ஆசிரியர்களுக்கும் வாழ்த்துவதில் மகிழ்ச்சியடைவது ...

பருத்தித்துறைக் கல்விக்கோட்டம். (சி-3231)

உலக ஆசிரியர் தின ஆசிகள்

அறியாமை இருள் அகற்றி அறிவுச்சுடர் ஏற்றி எம்மை வளர்த்து வரும் எம் மதிப்பிற்குரிய ஆசான்களை சகல பாக்கியங்களும் பெற்று பெரு வாழ்வு வாழ வாழ்த்துகின்றோம்.

மாணவர்கள் யா/வல்லை மகனார் மகா வித்தியாலயம், வல்வெட்டித்துறை. (சி-3232)

உலக ஆசிரியர் தினம்

'எழுத்தறிவித்தவன் இறைவன் ஆவன்'

உலக ஆசிரியர் தினமாகிய இன்று (06-10-96) யாழ்/தொண்டைமானாறு வீரகத்திப்பிள்ளை மகா வித்தியாலய ஆசிரியர்களின் கல்விப்பணி தொடர்ந்து சிறப்படைய எல்லாம் வல்ல இறைவனை வேண்டுகின்றோம்.

அத்துடன் மேற்படி வித்தியாலயத்தில் 06-10-96 இல் நிகழும் ஆசிரியர் தினவிழா சிறப்படையவும் வாழ்த்துகின்றோம்.

இங்ஙனம்: விநாயகர் சனசமூக நிலையம், ஒற்றுமை விளையாட்டுக் கழகம், தொண்டைமானாறு. (06-10-96) (43032)

மெதடிஸ்த பெண்கள் உயர்தர பாடசாலை ஆசிரியர்கள் வாழிய வாழியவே!

பெரும் மதிப்பிற்கும், மெதக்கிணங்களுக்கும் உரித்தான நல்லாசான்களாகிய மேற்படி பாடசாலை ஆசிரியர்கள் தம் சேவையை சமூகத்திற்கு வழங்கி மாணவர்களை வளம்படுத்தியுள்ளீர்கள். அவர்களை இவ் ஆசிரியர் தினத்தில் வாழ்த்துவதில் பெருமைப்படுகின்றோம். அவர்களுக்கு நல்லாரோக்கியத்தையும், மன அமைதியையும் இறைவன் அருள்வேண்டுகின்றோம்.

மாணவர்கள், பழைய மாணவர் சங்கம், பாடசாலை அபிவிருத்திச் சங்கம். யா/மெதடிஸ்த பெண்கள் உயர்தர பாடசாலை. பருத்தித்துறை. (சி/3235)

- படியடிதவன் -

சக்தியுடன் கண்டறிந்து, எதிர் கொள்ளும் ஆற்றலை அவர்களில் தோற்றுவிப்பது இன்னொன்று குரோதம், அச்சம், வெறுப்பு, கோபம் தவிர்ந்து சாதி, இன, மத, மொழி பேதல்களுக்கு அப்பால் மிதந்து, தம்மைப்பற்றிய ஒரு சமநிலையான மனப்பாங்குள்ள மனிதர்களாக மாணவர்களை வளரச்செய்வது அடுத்தது.

தெளிவாகவும் தெய்வ நீதியுடனும் சிந்திக்கும் உள ஆற்றலையும், வஞ்சிக்கும் வம்புக்கிழுக்கும் கயவர்களுக்குப் பொத்திய கையினால் விடைபகரக் கூடிய திடகாத்திரமான உடற்பலத்தையும், மாணவர்களில் உறுதிப்படுத்துவது பிறிதொன்று. தக்க தருணத்தில் பயமோ பாரபட்சமோ இன்றி, சரியான முறையில் தாமதமின்றி செயற்படும் நல்ல மனப்பழக்கத்தை மாணவர்களில் வீருத்தி செய்வது வேறொன்று.

தனது உழைப்பை விஞ்சி நிற்காத வாழ்க்கையில் திருப்தி கண்டு, சிறுமைகள் தவிர்ந்து, பெருமைகள் பெருக்கி வாழும் வாழ்க்கை முறைக்கு வித்திடுவது மேலுமொன்று.

இவை போன்ற இன்னும் எத்தனையோ பாரிய கைங்கரியங்களை, இடர்ப்பாடுகள் நிறைந்த கல்விச்சேவை மூலம், பாடசாலையின் மைய அரங்கான வகுப்பறையில் தமது அறிவு, திறன், ஈகம் அத்தனையையும் அர்ப்பணித்து நிறைவேற்றும் மாமனிதர்களே இந்த ஆசிரியர்கள்.

அரசியல், சமூக, பொருளாதார, ஆதீக, அறநெறிப்பண்புகளில், மக்களைப் பாதிக்கும் தளப்பங்கள் ஏற்படும்போது பதில் சொல்ல வேண்டிய சமூகக்கடப்பாடும், சமுதாய பிரச்சனையும் உடையவர். தாம் என்ற அச்சத்துடன் தொழிற்படுகின்ற — தொழிற்பட வேண்டிய — ஒரேயொரு கூட்டத்தினர் இவர்களே.

ஆசிரியம் ஆசிரியம் காய்ந்த ஒரு தொழில் நுட்பம் அல்ல. அறிவின் துரிதவளர்ச்சிக்கு, சமுதாய முற்பெயர்வுகளுக்கு ஈடுகொடுத்து, இசைவாக்கி, ஒன்றிணைந்து தொழிற்படக் கூடிய — தொழிற்பட வேண்டிய — ஆற்றல்களின் — சம

ஆசிரியர் தினம் ஒக்ரோபர் = 06

ஒளிக்கின்ற விளக்காக இருக்க எமக்கு ஒளி ஏற்றிய அனைத்து ஆசிரியர்களுக்கும் எமது நல்லாசிகள்.

மாணவர்கள், அபிவிருத்திச் சங்கத்தினர், பழைய மாணவர்கள். யா/கெருடாவில் இ. த. க. பா. தொண்டைமானாறு. (சி-3243)

நீழே வாழ்க நிலைத்து

அதிபரே, எம்மினிய ஆசிரியப் பெருமக்களா! முதுமையால் இளைப்பாறும் மூத்த ஆசிரியோரே, இதுநாள் வரையும் எம்மை வழிநடத்தி புதுமை மிகு கல்வி புகட்டி, உரமூட்டி செம்மை நெறி செய்த சீரியரே அகில உலகத்து ஆசிரியர்நாள் இன்று அல்லல் அகன்று உங்கள் ஆயுள் பலமாகி நீழே வாழ்க நிலைத்து.

மாணவர்கள், யா/தும்பளை சிவப்பிரகாச மகா வித்தியாலயம். பருத்தித்துறை. (சி-3244)

வாழ்த்துகிறோம்

யா/புனித ஜோன் பொஸ்கோ வித்தியாலயத்தின் நீண்டகாலம் ஆசிரியராகவும், சிரேஷ்ட உதவி ஆசிரியராகவும், பாடசாலை அபிவிருத்திச்சங்க பொருளாளராகவும் பணியாற்றி அண்மையில் இளைப்பாறிய திருமதி நீலாம்பிகை நாகராஜா அவர்களையும், இப்பாடசாலைக்கு அரும்பணியாற்றி வரும் அதிபர், ஆசிரியர்களையும் உலக ஆசிரியர் தினமான இன்று பல்லாண்டுநாளும் வாழ வாழ்த்துகிறோம்.

பாடசாலை அபிவிருத்திச் சங்கம், பழையமாணவர் சங்கம், மாணவர்கள். யா/புனிதஜோன்பொஸ்கோ வித்தியாலயம், யாழ்ப்பாணம். (43044)

உலக ஆசிரியர் தினம்

கல்வி என்ற சுடரொளி எம்முன் பாய்ச்சி கல்லூரித் தனித்துவத்தை நிலையாய் நாட்டி. இளையோரின் அகத்தினிலே அறிவை ஊட்டி எம்மையெல்லாம் மேன்மையுறச் செய்து உயர்த்தி முன்னாளின் இந்நாளின் ஆசான் தம்மை முத்தான அதிபர்கள் குழாம் எல்லாம், எந்நாளும் எம் மனதில் இருத்திப் போற்றி ஏத்துகின்ற எம்மணியை என்றும் காப்போம்!

மாணவர்கள் யா/ ஹாலிலிக் கல்லூரி, பருத்தித்துறை. (சி/3234)

உலக ஆசிரியர் தினம் அதிபர், ஆசிரியர்களை வாழ்த்துகின்றோம்!

மாணவர்கள் யா/ புலோலி மெ. மி. த. க. பாடசாலை. புலோலி. (சி/3233)

விரிவுரையாளரின் மனைவி, மகள் இனந்தேரியாதோரால் கடத்தல்

அரசியல் பின்னணி காரணம் எனத் தெரிவிப்பு

கொழும்பு, ஒக். 6
ஐ. தே. க. ஆதரவாள
ரான பல்கலைக்கழக விரிவு
ரையாளர் ஒருவரின் மனைவி
யும் மகளும் கடந்த வாரம்
கொழும்பில் இனந்தேரியா
தோரால் கடத்தப்பட்டுள்ள
னர்.

கடத்தல் காரர்கள் தாம்
கடத்திய இருவரையும் விடு
விக்க விரிவுரையாளரிடம்

இருந்து ஒருவட்சம் அமெரிக்க
டொலர்களைக் கோரி உள்ள
னர்.

சம்பவம் பற்றிக் கூறப்படு
வதாகவுது:
அமெரிக்காவிலுள்ள அரி
ஷோனாபல்கலைக் கழகத்தில்
இரத்தினக்கல் தொழில்நுட்ப
விரிவுரையாளராக பி. ஜெய
சூரியா பணியாற்றி வருகி
றார்.

மூன்று ஆண்டுகளுக்குப் பின்
னர் ஜெயசூரியா தனது
மனைவி மற்றும் இரு பிள்ளைகளுடன் விடுமுறையில்
அண்மையில் இலங்கை வந்தி
ருந்தார்.

கொழும்பை அண்டிய
பகுதியில் சொந்தமாக
வீடொன்றை வாங்க அவர்
எண்ணியிருந்தார்.

கடந்தவாரம் அவரது
மனைவியும் ஆறு வயதான
மகளும் அவர்களின் பெற்
றோகரச்சந்திக்க மஹரகம
சென்றிருந்தனர்.

மஹரகம விவரித்த போது
இவர்கள் இருவரும் கடத்தப்
பட்டனர். இவர்கள் இருவ
ரையும் விடுவிப்பதானால் தங்
களுக்கு ஒரு வட்சம் அமெரிக்க
டொலர்கள் வழங்கப்பட
வேண்டும் என்ற நிபந்த
னையை கடத்தல் காரர்கள்
விதித்துள்ளனர்.

இதுபற்றி ஜெபசூரியா
பொறலஸ் கமுவ பொலீஸா
ருக்கு முறையிட்டார்.

கடத்தல் காரர்கள் ஆளும்
கட்சி ஆதரவாளர்கள் என
ஜெயசூரியா தெரிவித்துள்ளார்.

தாம் ஒரு ஐ. தே. க ஆதர
வாளர் எனவும் 1994 இல்
களுத்துறை மாவட்ட ஐ. தே.
கட்சியின் தேர்தல் பட்டியலில்
தமது பெயரும் அடங்கியிரு
ந்தது எனவும் அவர் தெரி
வித்தார்.

தமது மனைவியும் மகளும்
கடத்தப்பட்டதற்கு அரசியல்
விதராதமே காரணம் எனவும்
அவர் கூறினார்.

அரசியல் அழுத்தங்கள்
காரணமாக தனது முறைப்
பாடு குறித்து பொலீஸார் எது
வித நடவடிக்கையும் எடுக்க
வில்லை என்றும் —

தனது மனைவியும் பிள்ளை
யும் கடத்தப்பட்டது குறித்
தும் கடத்தியோரின் விபரங்
கள் குறித்தும் பொறலஸ்க
முவ பொலீஸ், குற்றப் புல
னாய்வுப் பிரிவு, பிரதிப்
பொலீஸ் மா அதிபர் இந்திரா
டி சில்வா, பாதுகாப்பு அலுவ
லர்கள் செயலர் சந்திரானந்த
டி சில்வா ஆகியோருக்கு
முறைப்பாடு செய்துள்ளதாக
வும் —

ஆனால் இதுவரை எதுவித
நடவடிக்கையும் எடுக்கப்
படவில்லை எனவும் — அவர்
தெரிவித்துள்ளார்.

அவருக்கு கொங்கொங்கில்
இரத்தினக் கல் பட்டயம் தீட்
டும் நிலையம் ஒன்றும் சிங்கப்
பூரில் இரத்தினக் கல் விற
்பனை நிலையம் ஒன்றும்
உண்டு என்று தெரிவிக்கப்படு
கிறது. (இ-10)

நிரந்தர மருத்துவ மாது இல்லை

வடமராட்சி, ஒக். 6
வடமராட்சி கிழக்கிலுள்ள
மருதங்கேணி கிராமிய அரசி
னர் வைத்தியசாலையில்-மருத்
துவ மாது ஒருவர் நிரந்தர
மாக இல்லாததால் கர்ப்பிணி
கள், பிரசவத் தாய்மார்கள்
பெரிதும் கஷ்டங்களை எதிர்
நோக்கியுள்ளனர்.

அத்துடன் இவ் வைத்திய
சாலையில் மருந்து வகைகளுக்
கும் தட்டுப்பாடு நிலவி வரு
கிறது.

மருதங்கேணி கிராமிய
வைத்தியசாலையில் நிரந்தர
மருத்துவ மாது இன்மையால்,
வடமராட்சி கிழக்குப் பிர
தேசத்திலுள்ள மற்றொரு
வைத்தியசாலையான அம்
பன் அரசினர் கிராமிய வைத்
தியசாலைக்கு பிரசவத் தாய்
மார்கள் செல்கின்றனர். (இ-173)

எண்ணெய் இறக்க வசதியாக

காங்கேசன்துறையில் கொள்கலன் நிறுவப்படும்

யாழ்ப்பாணம், ஒக். 6
குடாநாட்டில் எரிபொருள்
விறியோகத்தைச் சீராக்க
5 கொள்கலன்கள் (Tank)
காங்கேசன்துறைக்கு எடுத்து
வரப்படவிருக்கின்றன என்று
வடக்கு மீள்குடியேற்ற அதி
கார சபைத் தலைவர் சோம
பால குணதீர தெரிவித்தார்.

தற்சமயம் கப்பல் மூலம்
காங்கேசன்துறைக்கு எடுத்து
வரப்படும் டீஸல், மண்ணெ
ண்ணெய் போன்றவற்றை,
போதிய கொள்கலன் வசதி
யில்லாத காரணத்தால்
களஞ்சியப்படுத்தி வைக்க
முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்
ளது.

இதன் காரணமாக எரி
பொருளுடன் வரும் கப்பல்
மாதக்கணக்கில் தரித்து
நின்றே எண்ணெயை இறக்
கிச் செல்கிறது.

இதனால் போதியளவு எரி
பொருளை எடுத்துவர முடிவ
தில்லை.

தற்சமயம் பெற்றோலியம்
கூட்டுத்தாபனம் 5 கொள்
கலன்களை எடுத்து வந்து
காங்கேசன்துறையில் பொருத்
துவதற்கு நடவடிக்கை எடுத்
துள்ளது. (இ-3)

இக்கொள்கலன்கள் வந்து
சேர்ந்ததும், தற்சமயம்
எரிபொருள் எடுத்துவரும்
பணியில் ஈடுபட்டுள்ள கப்
பல் மாதத்தில் இரு தடவை
எரிபொருளை எடுத்துவரும்
என்றும் —

இதனால் எரிபொருளுக்கு
உள்ள தட்டுப்பாடு நீங்கிவிடும்
என்றும் — அவர் தெரிவித்
தார். (இ-3)

வன்னிப்பகுதிக்கு மிகக்குறைந்த உணவுப் பொருள்

கொழும்பு, ஒக். 6
வன்னிப் பகுதிக்கு மாதாந்
தம் 2 ஆயிரத்து 126 லொறி
உணவுப் பொருள்கள் தேவை
யென கோரிக்கை விடுக்கப்
பட்டபோதும் —

கடந்த செப்டம்பர் மாதம்
ஆயிரத்து 353 லொறிகளில்
மட்டுமே உணவுப் பொருள்
கள் அங்கு அனுப்பி வைக்கப்
பட்டன என்று தெரிவிக்க
ப்படுகிறது. (இ-3)

மோசமாகப் பழுதடைந்த 14 வீதிகள் திருத்தப்படும்

யாழ்ப்பாணம், ஒக். 6
குடாநாட்டில், மோசமா
கப் பாதிக்கப்பட்டுள்ள
14 வீதிகள் விரைவில் திருத்
தப்பட உள்ளன.

இதற்காக இரண்டாயிரம்
பரல் தார் மற்றும் தேவை
யான உபகரணங்களை கப்பல்
மூலம் எடுத்துவர நடவடிக்கை
எடுக்கப்பட்டுள்ளது. (இ-3)

யாழ்ப. இந்து மகளிர் ஆரம்பபாடசாலை
யாழ்ப்பாணம்.

நற்பணி ஆற்றிய அதிபர் திருமதி யோகம்மா ஸ்ரீவிக்கிணைஸ்வரா

அவர்கள் யாழ்ப. இந்து மகளிர் ஆரம்ப பாடசாலையின் முதல் அதிபர் இவர் யாநாயன்மார்கட்டுமகேஸ்வரி வித்தியாலயம், யா/யாழ்ப. இந்துமகளிர் கல்லூரியிலும் 19 ஆண்டுகள் நல் ஆசிரியராகக் கடமையாற்றியவர். எமது பாடசாலையில் 17½ ஆண்டுகள் நல் அதிபராகக் கல்விப்பணியாற்றி 09-07-96 இல் தமது நிறைவான சேவையில் இருந்து ஓய்வுபெற்றுள்ளார்.

அறிவு, ஆற்றல், ஆளுமை, கடமையுணர்வு மிக்க இவரது சகல நடவடிக்கைகளும், மாணவரை மையமாக வைத்து அமைந்ததாகும் பாடசாலையையும், மாணவரையும் வளர்த்தெடுப்பதில் தன்னை முழுமையாக அர்ப்பணித்தவர். சேவை மனப்பான்மையுடனும், மனித நேயத்துடனும், செயலாற்றியவர்.

அன்பு, அடக்கம், பொறுமை, அமைதியான சபாவம், பண்பான வார்த்தைகள், சுருங்கச் சொல்லி விளங்க வைக்கும் திறன் இவருக்கே உரித்தான குணாதிசயங்கள். குறைந்த வளங்களுடன் சிறந்த பெறுபேறுகளைப் பெறுவதற்குப் பெரிதும் உதவியவர். மாணவர், ஆசிரியர், பெற்றோர், பழையமாணவர் யாவரினதும் நன் மதிப்பைப்பெற்ற இவர் கல்வி வளர்ச்சிக்கும், பாடசாலை அபிவிருத்திக்கும் ஆற்றிய பணிகள் அளப்பரியன.

இவர் தனது குடும்பத்துடன், சிறந்த தேகாரோக்கியத்தையும், நீண்ட ஆயுளையும் பெற்று, வளமான வாழ்க்கையை அமைத்துக் கொள்ள, உலக ஆசிரியர் தினமாகிய இந் நன்னாளில் ஒரு சிறந்த அதிபரை வாழ்த்துவதில் நாம் பெருமைப்படுகிறோம்.

அதிபர், ஆசிரியர், மாணவர்,
பாடசாலை அபிவிருத்திச் சங்கம்,
பழைய மாணவர் சங்கம்.
(42995)

தசாப்த நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
25	06
—	—
05	10
—	—
1931	1986

திருமதி பிலேமினம்மா டானியல்

(மறைந்த, மக்கள் எழுத்தாளர் கே. டானியல் அவர்களின் துணைவியார்)
பத்தாண்டின் நினைவுச் சுவடுகளில் பனிக்குதம்மா நம் கண்ணீர்ப்பூக்கள் பெற்றாண்டு பேணி வளர்த்தாய் பரிந்தாய் தனித்தமம்மா நாம் உதிர்ப்பூக்கள்.
தங்கள் நினைவுகளில்:
பிள்ளைகள், மருமக்கள்,
பேரப்பிள்ளைகள்.
"வசந்தம்"
76/2 கோவில் வீதி,
நல்லூர், யாழ்ப்பாணம்.
(42985)

ரொபி, இனிப்பு தயாரிப்பாளர் கவனத்திற்கு!

எங்களிடம் விக்குவிட் (LIQUID) குளுக்கோஸ் கைவசம் உள்ளது. தேவையானோர் எங்களிடம் தொடர்பு கொள்ளவும்.
தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய முகவரி
சிவா நறுமண பூங்கா
இல. 288, ஆஸ்பத்திரி வீதி,
யாழ்ப்பாணம். (43009)

மொடேர்ன் எடியுகேசன் சென்ரர்

நெல்லியடி
07-10-96 பகல் நேர A/L வகுப்புகள் ஆரம்பம்
தூயகணிதம் } திரு. வெக்டர் வேலாயுதம்
பிரயோககணிதம் }
இரசாயனம் } திரு. வசீகரன்
பௌதிகம் } திரு. சூரியநாதன்
திங்கள் 8-30 மணி தூய பிரயோககணிதம்
(43016) நிர்வாகி

தையல் இயந்திரம் திருத்துதல் பயிற்சி

யாழ்ப்பாணம் மாவட்டக் கூட்டுறவுச் சபையால் மகளிர்களுக்கான தையல் இயந்திரம் திருத்துதல் பயிற்சி ஆரம்பிக்கப்படவுள்ளது. பயிற்சியில் சேர விரும்புவோர். 15-10-96 இக்கு முன் சபையில் தொடர்பு கொண்டு விண்ணப்பிக்கவும்.
மாவட்டச் செயலாளர்
இல; 14, மணிக்கூட்டு வீதி,
யாழ்ப்பாணம். (சி-3245)

9-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மண்ணில்:	வீண்ணில்:
20	16
07	10
1947	1987

அமரர் கந்தசாமிசண்முகநாதன்
(பேபி)
திதி: 06-10-1996
எங்கள் குடும்பத்தில் குலவிளக்காய் ஒளிவிட்ட தெய்வமே! உங்கள் நினைவு எங்கள் இதயங்களில் என்றும் அழியாது.
இந்திரா குடும்பத்தினர்.
இராமலிங்கம் ரோட்,
திருநெல்வேலி. (43041)

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

எம்மிடம் பின்வரும் கால் நடை பருந்து வகைகள் நியாயமான விலைக்குப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். ரிலொக்ஸ், தயாகல், பிக்குற்றின், தேவை யானவர்கள் உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். பொதுமுகாமையாளர், யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம் (வ-து) கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி. (சி-3223)

தகர்ப்பந்தல், கதிரை, யன்னல், கிறில்ஸ் செய்த கதவுகள், பூச்சாடிகள், இரும்புத் தூண்டெட்டிகள், S-Lone Pipes and fitting முதலியன விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: கே. துரைச்சாமி, இல: 106, ராசாவின் தோட்டம், யாழ்ப்பாணம். (43021)

எமது சங்கப்பண்ணையில் எரு விற்பனைக்கு உண்டு. விரும்புவர்கள் எருவை பார்க்கவிரும்புமா? கூறுவிலையை 10-10-96 ஆம் திகதி 12 மணிக்கு முன் சமர்ப்பிக்கவும். பொதுமுகாமையாளர், யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச்சங்கம், கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி. (சி-3242)

நவராத்திரி பூசை விசேட நாட்களில் பால், தயிர் தேவையானவர்கள் முன்கூட்டியே எமது பால் விற்பனைக் கிளைகளில் தங்களது பெயரைப் பதிவு செய்து கொள்ளவும். பொதுமுகாமையாளர், யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம், கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி. (சி-3241)

பயிற்சி வினாத்தாள்கள்

செப்ரெம்பர் மாத 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, O/L வகுப்பு எல்லா பாடங்களுக்குமான பயிற்சி வினாத்தாள்கள் விடைகளுடன் பெற்றுக்கொள்ளலாம். Bond Institutes, 58A, ஸ்ரான்லி ரோட், யாழ்ப்பாணம். (42921)

இலவச திருமணசேவை

அரசாங்க உத்தியோகம் 30 வயது மணமகனுக்கு மணமகள் தேவை. ஞாயிறு மட்டும் 9.30 - 12.30 ஸ்ரான்லி காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். (42979)

பயிற்சிப் பரீட்சை

ஆண்டு 3 முதல் O/L வரை சகல பாடங்களுக்கான மாதாந்த பரீட்சை 05-10-96 - 06-10-96 வரை நடைபெறும். வெளிமாணவர்களும் தோற்றலாம் 07-10-96 இற்குப் பின் வினாத்தாள்கள் வெளிவிடப்படும். புதிய நாவலர் கல்வி நிலையம் ஆணைப்பந்தி, யாழ்ப்பாணம். (43015)

பன்முக சேவை

சாதகங்கள் தொலைந்து விட்டனவா? குறைந்த கட்டணத்தில் எழுதப்படும். மணமக்கள் தேர்வுக்கு பதிவு செய்யுங்கள். கு. சிவபாலசுந்தரம்பிள்ளை, "வரோதயன்", திருவிதி, உரும் பிராய் வடக்கு. (43012)

வாடகைக்கு

நல்லூரில் இரண்டு அறையும், குசினியும் கொண்ட பகுதிவீடு வாடகைக்கு உண்டு. தொடர்பு: மே/பா. இல.537, உதயன் பணிமனை, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (43006)

வீடு வாடகைக்கு

சாவகச்சேரி - கண்டி வீதியில் (சாவகச்சேரி இந்துக் கல்லூரிக்கருகில்) சகல வசதிகளுடன் கூடிய வீடு வாடகைக்குண்டு. தொடர்பு இல: B; 23, கச்சாய் ரோட், சாவகச்சேரி. (42999)



UNIVERSITY OF JAFFNA, SRI-LANKA.
Siddha Medicine
New Admission
1995/96

Applications are invited from the candidates who obtained passes in all the four subjects in the G.C.E.(A/L) Examination held in 1992/1993/1994.

Qualifications: Passes in all four subjects- Chemistry, Botany, Zoology and Physics and should have obtained 180 marks or more.

Applications should be sent on specified form on payment of Rs. 20/- obtainable at the Examinations & Admissions Branch, University of Jaffna, Thirunelvely. Applications should reach this office on or before 1996-11-05.

Registrar
University of Jaffna,
Thirunelvely,
Jaffna.
1996-10-02
(C/3229)

மாணவர் செயற்திட்டம்

உலக ஆசிரியர் தினம்- ஒக்ரோபர் - 6. "மாதா பிதா குரு தெய்வம்". சிக்கனத்திற்கும், துரித சலவைக்கும். நுரை வளம்மிக்க மிலக்கைவர் சலவைப்பவுடரைப் பாவித்து, வெற்றுப் பக்கற் 10 அனுப்பி "மாணவர் செயற்திட்டம்" என்ற நூலைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். "மிலக்கைவர்" (சி-3219)

விற்பனையாளர், உதவியாளர் தேவை
நேரில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

டிஸ்கா பேணிச்சர் பலஸ்
இல: 441, காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். (வண்ணை சிவன்கோவில் சந்தி அருகில்) (43034)

புதிய பிரிவு SPOKEN ENGLISH by: BRITTO

செவ்வாய், வியாழன் 3-30 மணி நடைபெறுகிறது.

சிவாகி
கல்வி நிலையம் சாவகச்சேரி. (42978)

AL 96 DAY CLASSES

ஆரம்பம்:- 09-10-96 9 மணி விவரங்களுக்கு: S அருள்நங்கை

புதிய உயர் கல்லூரி
ஆரியகுளம் சந்தி, யாழ். **பிறைற்றவே இன்ஸ்ரிரியூட்**
முத்தவிநாயகர் கோவிலடி, ஆணைக்கோட்டை. (இரு நிறுவனங்களிலும் நடைபெறும்). (42929)

முளாய் கூட்டுறவு வைத்தியசாலைச் சங்க வைத்திய சேவை மீளாரம்ப வைபவம்

முளாய் கூட்டுறவு வைத்தியசாலைச் சங்க வைத்திய சேவை

பொதுமக்களின் தேவைக்காக 14-10-1996 திங்கட்கிழமை காலை 9-00மணி தொடக்கம் ஆரம்பிக்கப்படவுள்ளது. வைபவத்தை பிரதிக்கூட்டுறவு ஆணையாளர் திரு. கா. சந்திரராசா (பிரதேச செயலர், மேலதிக அரசாங்க அதிபர்) அவர்கள்

வைபவரீதியாக ஆரம்பித்து வைப்பார் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

பணிப்பாளர் சபை கூட்டுறவு வைத்தியசாலைச் சங்கம், முளாய். (சி-3212)

எமது வாடிக்கையாளர் கவனத்திற்கு!

- எங்களிடம்:
- ★ மென்பான தயாரிப்பு பொருள்கள்
 - ★ ஐஸ்கிரீம் தயாரிப்பு பொருள்கள்
 - ★ எசன்ஸ் வகைகள்
 - ★ மாஜரின் வகைகள்
 - ★ இந்திய ஊதுபத்தி வகைகள்
 - ★ நெய் வகைகள்
 - ★ டை வகைகள்
 - ★ ரோயல் பேக்கிங் பவுடர்
 - ★ ரோயல் கஸ்டட் பவுடர்
 - ★ ரோயல் அரோறுட் [மா]
 - ★ யோயல் குளுக்கோஸ்
 - ★ ரோயல் நீலம்
 - ★ ரோயல் கொக்கோ பவுடர்
 - ★ ரோயல் ஜெலடின்
 - ★ நீயூ தீபா ஜெஸ்மின் ரல்க்
 - ★ ரலகம் பவுடர் [சொரி]
 - ★ உலர்த்திய தேங்காய் துருவில் D/C
 - ★ ஜெலடின் லூஸ்
 - ★ பபுஸ்கம்
 - ★ கோன் புளவர்
 - ★ பிஸ்கட் அமோனியா
 - ★ ஜசின் சுகர்
 - ★ கோழிச்சாயம்
 - ★ வெற்றுப் போத்தல் 1 அவுன்ஸ் மற்றும் பல.

சிவா நறுமண பூங்கா

இல: 288 ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம். (43017)

10-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



பிலேமமினம்மக டானியல் 25-05-1931 06-10-1986 அன்புடன் நினைவு கூருகிறோம். மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள். சுரதா (43025)

தபால் மூலம் கல்வி

- எம்மால் மாதா மாதம் வெளியிடப்படும்
- ★ ஆண்டுகள்: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 (எல்லாப் பாடங்களும்)
 - ★ ஆண்டு 5: புலமைப்பரிசில்
 - ★ ஆண்டு 9: கனிஷ்ட தொழில் நுட்பச் சான்றிதழ் பரீட்சை வர்த்தகம் - மனைப் பொருளியல் - விவசாயம்
 - ★ G.C.E.O/L: எல்லாப் பாடங்களும்
 - ★ G.C.E.A/L: கணித - உயிரியல் - கலை - வர்த்தகப் பிரிவுகள் - எல்லாப் பாடங்களும்
 - ★ போக்குவரத்து, நேர - வசதி இலாதவர்கள் தபால்மூலம் - வினாத்தாள்களுக்கு விடையளித்து தந்தால் விடைத்தாள்கள் - திருத்தப்பட்டு - சரியான விடைகளுடன் மீளிக்கப்படும்.

ஆரம்பம்: 06-10-1996
விவரங்களுக்கு: பதிவாளர் பரீட்சைப் பகுதி - **BOND INSTITUTES**
தபால்பெட்டி: 140, யாழ்ப்பாணம். (43030)

